



Notă de prezentare

a deschiderii procesului de consultare publică pe marginea proiectului de
Ordin pentru modificarea și completarea Regulamentului privind racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 178/2020 – faza II

În perioada 4-13 decembrie 2020 ANRE a supus consultării publice proiectul de Ordin pentru modificarea și completarea Regulamentului privind racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 178/2020.

S-au primit propuneri de modificare și observații de la un număr de 18 persoane juridice și fizice interesate, observații și propuneri discutate în cadrul teleconferinței organizate de ANRE în data de 21.12.2020.

În vederea alinierii legislației secundare elaborată și aprobată de ANRE în conformitate cu modificările și completările aduse legislației primare prin adoptarea Legii nr. 290/2020 pentru modificarea și completarea Legii energiei electrice și a gazelor naturale nr. 123/2012 și privind modificarea și completarea altor acte normative și ținând cont de observațiile și propunerile formulate în cadrul teleconferinței din data de 21.12.2020 și care au putut fi acceptate a fost elaborat noul proiect de **Ordin pentru modificarea și completarea Regulamentului privind racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale, aprobat prin Ordinul președintelui ANRE nr. 178/2020 (Regulament)**.

Astfel, ținând cont de modificările aduse proiectului de ordin și în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu completările ulterioare, în continuarea procesului de consultare publică demarat în data de 04.12.2020, ANRE continuă procesul de consultare publică prin postarea pe pagina proprie de internet a proiectului de **Ordin pentru modificarea și completarea Regulamentului privind racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 178/2020 – faza a II-a**.

”Propunerile și observațiile pe marginea proiectului de act normativ vor fi transmise la ANRE, în format electronic (document Word, text cu diacritice), la adresele de e-mail sprgn@anre.ro, și anre@anre.ro, până cel târziu la data de 08 ianuarie 2021, ora 14:00.

Propunerile și observațiile pentru care nu au fost prezentate argumente/justificări, cele care nu au fost transmise în formatul solicitat, sau cele transmise ulterior termenului specificat nu vor fi luate în considerare.”